Szkolny Konkurs Matematyczny „Trójkąt” – 2013 – klasa  I  –  60 minut.
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K O N K U R  S    M A T E M A T Y C Z N Y

                „T  R Ó J  K Ą T"    
                           KLASA PIERWSZA
                     Rok szkolny  2012/2013
                                         60 minut 

1.  Przyjrzyj się uważnie ciągowi narysowanych piramid, odkryj zasadę, według której zostały uporządkowane, a następnie nad kropeczkami narysuj odpowiednią piramidę.  
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                                                                                                                         ..... / 2 pkt.
2. Uzupełnij piramidę tak, aby suma liczb w kółkach leżących obok siebie niżej była równa liczbie w kółku położonym nad nimi.
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                                                                                                                                 ....... / 2 pkt.

3. Wstaw w miejsce kropek taką liczbę, aby działanie było prawdziwe:  
9 + 6 – 15 = 16 – 8 – .......
6 + 8 – ......  > 6 + 8 – 8

17 – 8 + 11  <  9 + ..... + 3                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

..... / 3 pkt.
4. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź. 
Tata i Marcin idą na spacer. Trzy małe kroczki chłopca, to tyle samo co jeden, duży krok jego taty. Oblicz, ile razem kroków wykonają Marcin i jego tata, jeśli tata zrobi 6 kroków, a synek w tym czasie postawi swoje kroki. 

..................................................................................................................................................
..... / 3 pkt.
5.  Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.
Oblicz ile kosztuje kilogram jabłek, a ile kilogram gruszek, jeśli wiadomo, że:

1 kilogram jabłek i 1 kilogram gruszek kosztują razem 12 zł;

1 kilogram jabłek i 2 kilogramy gruszek kosztują razem 19 zł.

................................................................................................................................................
..... / 3 pkt.
6.  Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź. 
Dom Adasia jest dwupiętrowy. Oblicz, ile ma metrów wysokości, jeśli wiadomo, że każda kondygnacja (piętro) jego domu ma 3 metry wysokości, a dach 4 metry.

...................................................................................................................................................
..... / 4 pkt.

7. Którego z przedstawionych niżej elementów nie wykorzystasz przy budowaniu narysowanego prostokąta? Otocz go pętlą.
[image: image3.png]M3 L




..... / 1 pkt.

8.  Ułóż zadanie tekstowe do poniższego działania związane z zakupami:
 
 13 - 9 + 17 = .......
.........................................................................................................................
.........................................................................................................................
.........................................................................................................................
.........................................................................................................................
..... / 4 pkt.
                                                                  Gratuluję !




Nazwisko ..........................


Imię ...................................


Klasa .................................





...................
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